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“Αναγκαία η μελέτη της Αγίας Γραφής και κυρίως 
της Καινής Διαθήκης”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων
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Ιερά Αγρυπνία για την Απόδοση της Εορτής του Πάσχα τέλεσε στην Ιερό Ναό Αγίου 
Αλεξάνδρου στην Καρδίτσα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος το 
απόγευμα της Τρίτης 26 Μαΐου 2020.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του αναφέρθηκε στο αποστολικό ανάγνωσμα από το 
βιβλίο των Πράξεων των Αποστόλων, το οποίο γράφει ο Απόστολος και 
ευαγγελιστής Λουκάς. Σ’ αυτό ο Απόστολος και ευαγγελιστής Λουκάς μας 
καταγράφει για έναν «ἀνὴρ λόγιο», ο οποίος λεγόταν Απολλώς και καταγόταν από 
την Αλεξάνδρεια. Αυτός ήταν Ιουδαίος και «δυνατὸς ὢν ἐν ταῖς γραφαῖς», γνώριζε 
πολύ καλά τη γραφή, δηλαδή την Παλαιά Διαθήκη. Αυτός λοιπόν, είχε κατηχηθεί 
στην οδό του Κυρίου και με μεγάλο ζήλο κήρυττε και δίδασκε για τον Ιησού, αν και 
είχε μόνο το βάπτισμα του Ιωάννου, το οποίο βάπτισμα ήταν μετανοίας και όχι 
σωτηρίας.

Όταν τον άκουσαν η Πρίσκιλλα και ο Ακύλας, μαθητές του Αποστόλου Παύλου, τον 
πήραν κοντά τους και του δίδαξαν με πιο μεγάλη ακρίβεια την οδό του Θεού. Όταν 
ο Απολλώς θέλησε να πάει στην Αχαΐα, η Πρίσκιλλα και ο Ακύλας, του έδωσαν 
επιστολή, στην οποία συνιστούσαν στους εκεί πιστούς να τον δεχθούν με 
εμπιστοσύνη. Ο Απολλώς στην Αχαΐα ενίσχυσε την πίστη εκείνων που είχαν 
πιστέψει στον Κύριο, γιατί αποστόμωνε τους Ιουδαίους στις δημόσιες συζητήσεις, 
που διεξήγαγε και τους αποδείκνυε μέσα από τις Γραφές ότι ο Ιησούς είναι ο 
Μεσσίας.
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“Το αποστολικό ανάγνωσμα τονίζει σε όλους μας πόσο αναγκαίο είναι η 
μελέτη της Γραφής και κυρίως της Καινής Διαθήκης, διότι μέσα από την 
μελέτη, μας αποκαλύπτεται ο Θεός και αγιάζει και φωτίζει το νου μας, 
αλλά και την πορεία της ζωή μας. Με την ανάγνωσή Της ενισχύεται η 
πίστη μας στον αληθινό Θεό, αλλά και με την συχνή Θεία Κοινωνία του 
Σώματος και του Αίματός Του, όπου υπάρχει ενυπόστατος και μεταδίδεται 
στον καθένα μας” τόνισε σε άλλο σημείο ο Σεβασμιώτατος.
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